
L'AGRICULTEUR. 95

-le pourtour des paupières,-l'artichaut,-la nature des excréments. Cest au
début do sa deuxième année, alors qu'elle commence à pondre, que la poule pré-
sente ces signes bien manifestes. Il faudra aussi tenir compte de la conformation
générale du corps. L'appréciation de ces divers signes fait connaître d'une ma-
nière positive qu'une poule est bonne pondeuse, qu'elle pond médiocrement, ou
qu'cllo no pond pas ;

2 0 La poule bonne pondeuse lorsqu'elle est à son maximum de ponte a la
crête et les barbillons d'un rouge vif : le disque auriculaire bien détaché, d'un
blanc mat ; l'artichaut touffu, étalé en houppe; les paupières rouges, les excré-
ments blanchâttres, le corps bien dèveloppé et les plumes lustrées;

Scl Il y a donc une avantage réel, si l'on veut obtenir des bénéfices avec les
oeufs, de choisir toutes les poules qui présentent, parfaitement caractéri.sés, legs
signes indiqués ci-dessus;

4 O Enfin l'éducation lucrative des poules pour les oeufs est seulement possi-.
bic par la connaissance de ces signes, par le bon régime alimentaire, et encore en
évitant dle placer les poules dans de mauvaises conditions hygiéniques.
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FAIT D'ÂPRES DES OD5ERaVATIGNS PRISES A ST. MARTI:f, ILE JESUS, 0. E., LATITUDE 45 DEGEES

32 MINUTES, LONGITUDE fr 3 DEGILES 36 MINUTES OUESlT , 1L&UTEUR AU-DESSUS DU

NIVEAU DE LA MER 118 PIEDS,

PAR CH[S. SWALLWOOD, M. D. L. L. D.

BAROMtTRE.

Hauteur moyenne du baromètre, F. pouces
reaiené à la température de.. 320 29,754

Hauteur maxima .......... 300 30,000
Hauteur minina ........ -..... 290 29,000
Différence entre les extrêmes ... 00 0,569

THERMOMÈTRE.

Température moyenne du mois.. 710
Température maxima ....... 980
Température minima .......... 46o
Différence entre les extrêmes ... 410
Moyenne de l'humidité...
Intensité maxima des rayons so-
laires.................... 122o
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Température due à la radiation
tereestre, .............. 44 G

Somme de l'évaporation en pou-
ces. ................... 2 86

Pluie tombée pendant 11 jours,
au montant de 5,755 pouces
pendant 29h. 57m.accompagné
de tonnerre pendant 7 jours..

Vent dominant S. W par E
Vent le plus rare E .........
Vent le plus violent.-Vitesse à

l'heuîre en -"'-..........lS5M. 60
Vitesse minima ............ O OS0
Ozone en petite quantité ...

IL'eau des rivières est monté de deux pieds
à cause des pluies fortes et continues.
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Des Circonstances imprévues nous forcent ü remett;re, au xnméro
prochain la suite des " Comptes-Rendus de

l'Exposition FProvinciale Ag-ricçole.


